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Diese Angabe hat 5 Blatter (4 Aufgaben), bitte zu Beginn jedes Blatt mit
Ihrem Namen versehen.

Bitte schalten Sie Ihr Mobiltelefon aus und legen es nicht auf den
Tisch

Losen Sie bitte jede Aufgabe auf dem dafiir vorgesehenen Blatt. Falls der
Platz nicht ausreicht, dann bekommen Sie noch zusatzliche Blatter.

Alle Losungen oder Antworten miissen hinreichend detailliert
begrindet sein.

Bitte achten Sie darauf, dass Sie zu jeder Aufgabe nur eine Losung abgeben;
streichen Sie deutlich durch, was nicht gewertet werden soll.

Sie haben 90 Minuten Zeit, um die Klausur zu bearbeiten.

Viel Erfolg!

Ich méchte einen Scan meiner korrigierten Klausur an meine Campusadresse

............................................ Qcampus.lmu.de

bekommen.



Nachname: ......ooovvviiieiiiiiiean., VOrname: ..oooeeeeee e

Aufgabe 1: (16 Punkte)

Bestimme fir

1 -1 1
A= 4 -3 2
0 0 -1

eine Jordan Normalform und die zugehérigen Transformationsmatrizen. Berechne et fiir alle
teR.




Nachname: ......ooovvviiieiiiiiiean., VOrname: ..oooeeeeee e

Aufgabe 2: (10 Punkte)
Bestimme fiir die Matrix

-2 1 =2
A= 1 -2 -2
-2 =21

eine Orthonormalbasis des R? bestehend aus Eigenvektoren von A.




Nachname: ......ooovvviiieiiiiiiean., VOrname: ..oooeeeeee e

Aufgabe 3: (8 Punkte) Zeige, dafi das Gleichungssytem

x3+y21_
0 10 2 7
oy
s 4 VY

in [—1,1]? genau eine Losung besitzt.




Nachname: ......ooovvviiieiiiiiiean., VOrname: ..oooeeeeee e

Aufgabe 4: (16 Punkte)
Wir versehen R und C hier mit der vom Absolutbetrag | - | definierten Topologie und alle
Teilmengen davon mit der Relativtopologie. Zeige oder widerlege:

a) fi:{zeC:|z+2|<1} — C ist stetig.
— (—D)F K
F o gyt
k=1
b) i ist isolierter Punkt von Y :={2 € C: |z — 1| <2} U{z € C: Re(z) < 0}.

c) fa:{zeC:|z+2/<3} — R besitzt ein Maximum und ein Min-
z = (Re(2)?—Im(2)? -1
imum.
gn:[-1,1] — R
d) Die Funktionenfolge < N x > konvergiert lokal gleichmé&Big.
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